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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 14 de julio de 2025.
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5Claves de la semana 

WhatsApp continúa siendo la plataforma preferida para informarse y seguir noticias, utilizada por un 72% de 
los usuarios. Le siguen Instagram (64%) y Facebook (60%). En cuanto a la confiabilidad, las radios lideran 
como el medio más confiable (62%), mientras que las redes sociales (64%) son el principal canal para ver 
publicidad.

Un 46% de las personas afirma disfrutar la soledad, en contraste con el 19% que sufre al estar solo. Cuando 
las personas se sienten solas, las principales actividades que realizan son ver televisión o series (47%) y 
escuchar música (46%). En cuanto a las marcas preferidas para disfrutar la soledad, destacan Netflix (8%) y 
Sahne Nuss (7%).

Con un 24% para su matinal y un 23% para su noticiero central, Mega conserva liderazgo en ambos 
segmentos. En tanto, Radio Biobío continúa siendo la mejor radio para informarse, registrando un 41% de las 
menciones.

Un 42% de las personas destacó al perro de Lipigas como el personaje de comercial que más los ha marcado. 
En segundo lugar, con un 27%, se ubicó el pato de BancoEstado, y en tercer lugar, con un 23%, el Conejo 
Duracell.

El narcotráfico en las Fuerzas Armadas fue el tema central de la semana, con el 34% de las menciones. Le 
siguieron el anuncio de Trump de arancel del 50% al cobre (17%) y el incendio en edificio del centro de 
Santiago (14%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Optimista

Cansado

Contento

Triste

Feliz

Asustado

Aburrido

Inspirado

Solitario

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

34

17 14
7 6 6 5 2

6 3

Narcotráfico en 
las Fuerzas 

Armada

Trump anuncia 
arancel de 50% 

al cobre

Incendio en 
edificio de 

Santiago centro

Explosión de 
casa en Temuco

Súper clásico del 
fútbol chileno

Informe de 
Contraloría 

detalla fallas en 
procedimientos 
de Carabineros 

en controles 
vehiculares 

masivos

Conflicto entre 
China Suárez y 

Benjamín Vicuña

Pelea entre 
Carabinero e 

Inspector 
Municipal en La 

Florida

Otro No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
N°65 Julio S3 • 2025



P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 23_junio

Bombardeo de 
EE.UU a 

instalaciones 
nucleares de Irán

70% 

Semana 16_junio

Conflicto Israel e 
Irán

37% 

Semana 7_junio

Detención funcionarios 
FACh por intento de 
traslado de droga 
y de Martín de los 
Santos en Brasil

25% 

Semana 30_junio

Jeanette Jara y 
Elecciones 
primarias

40% 

Semana 14_julio

Narcotráfico en las 
Fuerzas Armadas

34% 
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¿Cuál personaje de comercial te marcó?
% Respuesta Múltiple
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27

23
18
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14

13
13
13
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11
11
11

10
7

5
5

4
3

14

Perro Lipigas
Pato BancoEstado

Conejo Duracell
Osito Ideal

Marcianos Bilz & Pap
Conejo Nesquik

Joven de 7UP
Mr. Músculo
Conejo Trix

Tigre Zucaritas
M&Ms

Payaso Ronald McDonald
Chita Chester (Cheetos)

Michelin
Hombre Quaker

Coronel Sanders (KFC)
Sr. Pringles

Tucán Sam (Froot Loops Kelloggs)
Otro

Ninguno

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
P E R S O N A J E  D E  C O M E R C I A L  Q U E  T E  M A R C Ó

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 

36
31

36
30 29 31 32 31 29

34
31

283030 31 29
33

28

36

30

38

32 31 32 31
28 29 29 29 31

343433
38

41

34
39 41

38 393839 41 42 41
45

434243
404240 41 41 41

45
39

44 41 41 41
38

42
45

4040

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

8 
ab

r
15

 a
br

22
 a

br
29

 a
br

6 
m

ay
13

 m
ay

20
 m

ay
27

 m
ay

3 
ju

n
10

 ju
n

17
 ju

n
24

 ju
n

1 j
ul

8 
ju

l
15

 ju
l

22
 ju

l
29

 ju
l

5 
ag

o
12

 a
go

19
 a

go
26

 a
go

2 
se

pt
9 

se
pt

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
oc

t
14

 o
ct

21
 o

ct
28

 o
ct

4 
no

v
11 

no
v

18
 n

ov
25

 n
ov

2 
di

c
9 

di
c

16
 d

ic
23

 d
ic

30
 d

ic
6 

en
e

13
 e

ne
20

 e
ne

27
 e

ne
3 

fe
b

10
 fe

b
17

 fe
b

24
 fe

b
3 

m
ar

10
 m

ar
17

 m
ar

24
 m

ar
31

 m
ar

7 
ab

r
14

 a
br

21
 a

br
28

 a
br

5 
m

ay
12

 m
ay

19
 m

ay
26

 m
ay

2 
ju

n
9 

ju
n

16
 ju

n
23

 ju
n

30
 ju

n
7 

ju
l

14
 ju

l

Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

N°65 Julio S3 • 2025

18

14

11

11

10

6

5

5

4

4

4

3

2

3

1

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otras despensa

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Fruta o verduras

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de aseo personal o belleza

Golosinas como galletas, chocolates, u otros

Café

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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Colun

Lider

Soprole

Nestlé

SAMSUNG

Coca Cola

Falabella

Wom

Copec

Jumbo

Abastible

Shell

Carozzi

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Nestlé Samsung
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 16_junio
Colun y Soprole

12% 

Semana 7_julio
Lider

13% 

Semana 23_junio
Lider

11% 

Semana 30_junio
Lider

13% 

Semana 14_julio
Colun

11% 
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Wom Lider Entel Puma Colun

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 14_julio
WOM

10% 

Semana 16_junio
WOM

12% 

Semana 23_junio
WOM

13% 

Semana 30_junio
WOM y Lider

8% 

Semana 7_julio
Lipigas

9% 
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U S O  D E  M E D I O S  P A R A  I N F O R M A R S E
Hablando específicamente de noticias, ¿con cuánta frecuencia usas los siguientes medios de comunicación y plataformas 

digitales para seguir noticias y mantenerte informado? % Todos los días + 3 a 5 veces por semana
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WhatsApp Instagram Facebook Televisión
pagada

Televisión
abierta

YouTube Tik Tok Radios Diarios gratuitos
y portales online

Diarios
nacionales
(impresos o

digitales)

X (ex Twitter) Diarios
regionales

(impresos o
digitales)

LinkedIn Revistas

Sept 2020 Jun 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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C O N F I A N Z A  E N  M E D I O S  D E  C O M U N I C A C I Ó N

En una escala de 1 a 7, donde 1 es nada de confianza y 7 es mucha confianza, ¿cuánto confías en los siguientes medios de comunicación…? 
% Notas 5 a 7
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digitales)

Diarios
regionales

(impresos o
digitales)

Televisión
abierta

Diarios
gratuitos y

portales
online

WhatsApp YouTube Instagram Revistas Linkedin Facebook X (ex Twitter) Tik Tok

Sept 2020 Jun 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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U S O  Y  C O N F I A N Z A  E N  M E D I O S  D E  C O M U N I C A C I Ó N

WhatsApp

Facebook
Instagram

Televisión abierta

Televisión pagada 

YouTube

Radios

Tik Tok

Diarios gratuitos 
y portales onlie

Diarios 
regionales

Diarios nacionales 
(impresos o digitales)

X (ex Twitter)
Revistas

Linkedin

0
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Menor uso
Menor confianza

Menor uso
Mayor confianza

Mayor uso
Mayor confianza

Mayor uso
Menor confianza

%
 C

on
fia

nz
a

% Uso
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C O N F I A N Z A  E N  P R O G R A M A S  D E  T E L E V I S I Ó N
Pensando específicamente en la Televisión y utilizando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es nada de confianza y 7 es mucha 

confianza, ¿cuánta confianza tienes en la información que proviene de…? % Notas 5 a 7

60

25

42
47

26

35

49

42

25

32

45 44

26 28

53
48

35 35

61

54

38
35

51
47

30 29

Los noticiarios centrales Noticieros de mediodía Los matinales Programas políticos

Sept 2020 Ene 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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M E J O R  M A T I N A L  D E  T E L E V I S I Ó N
¿Cuál crees que es el mejor matinal de la televisión actualmente? %

9 9

26

7

13

4

35

7

16 16
20

6

14

20 20

6

17

25
20

4

24

18 20

7

24
21

18

7

Mega Canal 13 Chilevisión TVN

Sept 2020 Ene 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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M E J O R  N O T I C I E R O  C E N T R A L  D E  T E L E V I S I Ó N
¿Cuál crees que es el mejor noticiero central de la televisión actualmente? %

18

10

22

12

18

24

8

25

8
11

22

15
18

9 11

22
19

16

6 6

25

16
20

9 8

27

15

23

9 7

23 21
18

10
7

Mega Canal 13 Chilevisión TVN CNN

Sept 2020 Ene 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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M E J O R  S I T I O  D E  I N T E R N E T  O  D I A R I O  O N L I N E  P A R A  I N F O R M A R S E
¿Cuál crees que es mejor sitio de internet o diario online para informarse? %

27

14 15

7

3 4

9

1

28

13
10

7
4 4

9

3

23

12
9

7 7
4

8

2 1

23

14

10

5

8

2
5

3 3 3
0 1 2

30

14

7
10 10

3
5

3 2 2 1 1 1

27

15

10

7 8

3 4 2 2
4

0 0 1

28

14

8 8
6 5 4 3 3 2 2 1 0

Biobío Ciper Cooperativa Mega.cl /
Meganoticias

Emol 24H T13 Chilevisión La Tercera El Mostrador Interferencia El Líbero Ex-Ante

Sept 2020 Ene 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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M E J O R  D I A R I O  P A R A  I N F O R M A R S E
¿Cuál crees que es el mejor diario para informarse?  %

17

9
13 12

4 3 3
1 1

19

10 10
8

3
5 4

1 1

18

12 11

5 4 3 3
1 0

17

13 11
7

2 1
3 4

1

17
13 14

8
4 4

2 1 0

20

12

17

9
6

4
2 2 1

18
14

12
10

4 3 2 2 2

El Mercurio Las Últimas
Noticias

La Tercera The Clinic La Cuarta Diario
Financiero

Publimetro La Segunda Estrategia

Sept 2020 Ene 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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M E J O R  R A D I O  P A R A  I N F O R M A R S E
¿Cuál crees que es la mejor radio para informarse?  %

37

17
12

5 4
1

15

37

21

11
5 3 2

17

30

19

8
3 2 2

28

38

15

6 6 6

22

39

16
13

3
7

20

43

21

11

3 2 2 2

41

19

12

2 3 2 1
5

15

Biobío Cooperativa ADN Agricultura T13 Radio Infinita Pauta Otra No sé, prefiero
no responder

Sept 2020 Ene 2022 Abr 2023 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025
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M E D I O  E N  L O S  Q U E  V E  /  R E C I B E  P U B L I C I D A D
Pensando en los siguientes medios para ver publicidad, ¿a través de cuáles de ellos ves o recibes publicidad? %

N°65 Julio S3 • 2025

64

44

35
29

23

16
12 10

60

50

32
27 25

16
12

7

64

51

34

27 25

18 16

6

Redes sociales Televisión Correo electrónico Motores de
búsqueda

(Google, Yahoo!,
etc.)

Radios Carteles en la
calle

Diarios Ninguna

Ene 2025 Abr 2025 Jul 2025



P L A T A F O R M A S  D E  P U B L I C I D A D
Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %

N°65 Julio S3 • 2025

Me entero de 
nuevos 

productos

Me muestra 
contenido 

personalizado 
y enfocado en 
mis intereses

Muestra 
publicidad que 

son buenas 
ideas para 

regalos 

Tiene una 
forma atractiva 

y entretenida 
de presentar la 

publicidad

Es fácil 
encontrar el 

producto que 
ofrece 

Me muestra 
productos que 

necesito

Me recuerda 
cosas que 
tengo que 
comprar

He realizado 
compras 

impulsadas 
por anuncios 
que he visto 

ahí en los 
últimos 6 

meses

Me genera 
confianza la 

publicidad que 
me muestra

Redes sociales 51 46 48 45 35 39 36 33 21
Televisión 20 13 17 26 15 17 19 12 26

Motores de búsqueda 8 12 8 5 25 12 5 7 8

Correo electrónico 6 6 3 2 3 4 6 4 5

Radios 4 3 2 4 4 3 6 3 7

Carteles en la calle 2 0 2 2 1 2 2 2 2

Diarios 0 1 2 2 1 2 2 0 3

Ninguna 11 19 18 15 16 22 24 28 28



P L A T A F O R M A S  D E  P U B L I C I D A D
Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %
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19

6

5

2

2

0

51

20

9
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4

2

1

51

20

8

6

4

2

0

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Carteles en la calle

Diarios

Me entero de nuevos productos

56

8

12

8

1

1

48

12
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6

4

2

46

13

12

6

3

1

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Diarios

ene-25 abr-25 jul-25
Me muestra contenido personalizado 

y enfocado en mis intereses

53

17

7

3

0

1

1

47

18

10

4

2

2

2

48

17

8

3

2

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Diarios

Carteles en la calle

Muestra publicidad que son 
buenas ideas para regalos 
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P L A T A F O R M A S  D E  P U B L I C I D A D
Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %

47

22

3

7

0

1

2

42

24

6

6

3

3

1

45

26

5

4

2

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Radios

Diarios

Carteles en la calle

Correo electrónico

Tiene una forma atractiva y 
entretenida de presentar la publicidad

43

24

12

2

3

1

0

35

23

18

3

2

3

1

35

25

15

4

3

1

1

Redes sociales

Motores de búsqueda

Televisión

Radios

Correo electrónico

Diarios

Carteles en la calle

ene-25 abr-25 jul-25
Es fácil encontrar el producto que 

ofrece 

41

17

14

4

1

1

2

39

17

14

3

2

2

2

39

17

12

4

3

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Diarios

Carteles en la calle

Me muestra productos que 
necesito
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P L A T A F O R M A S  D E  P U B L I C I D A D
Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %

40

16

6

4

6

1

1

33

20

8

6

3

2

2

36

19

5

6

6

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Radios

Correo electrónico

Diarios

Carteles en la calle

Me recuerda cosas que tengo 
que comprar

34

10

5

6

1

0

0

34

13

8

3

3

1

1

33

12

7

4

3

2

0

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Carteles en la calle

Diarios

ene-25 abr-25 jul-25
He realizado compras impulsadas por anuncios 

que he visto ahí en los últimos 6 meses

31

16

7

6

6

2

2

30

17

9

8

3

5

2

26

21

8

7

5

3

2

Televisión

Redes sociales

Motores de búsqueda

Radios

Correo electrónico

Diarios

Carteles en la calle

Me genera confianza la 
publicidad que me muestra
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Coyuntura: 
Soledad05.



C U Á N  F R E C U E N T E  E S  L A  S O L E D A D
¿Con qué frecuencia te sentiste solo/a la semana pasada?

% 

Casos: 700

42%

31%

27%

Nunca me siento solo

Algunas veces

Con frecuencia

42 43

31

42

55

43 42

57

42
48

36

28
33

40

29
21

30 31
27 28

36
3030

24
29 29

24 27 27
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30
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34

Ho
m

br
e

M
uj

er

18
-3

4

35
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+
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1

C
2

C
3 D
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S O L E D A D :  D I S F R U T E  O  S U F R I M I E N T O

Casos: 700

46%
19%

35%

La disfruto La sufro Me es indiferente

¿Disfruta o sufres con la soledad…?
% 

40
50 48 47 46

24 20
14

20 19

36
30

38
33 35

18
-3

4

35
-5

4

55
+

RM
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gi
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P E R C E P C I Ó N  S O B R E  L A  S O L E D A D
En escala 1 a 5, donde 1 es muy en desacuerdo y 5 muy de acuerdo, qué tan de 

acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes frases:
%

Casos: 700

N°65 Julio S3 • 2025

58

55

28

25

24

29

17

21

43

Sentirse solo es responsabilidad de
cada uno/a

Conozco gente que se siente muy sola

Que las personas se sientas solas es
una falla de la sociedad

De acuerdo +
Muy de acuerdo (notas 4 y 5)

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo (nota 3)

Muy en desacuerdo +
En desacuerdo (notas 1 y 2)
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47
46

40
34

24
23

20
19
19

17
8

6
3

1
3

Ver televisión o series

Escuchar música

Usar redes sociales

Dormir o descansar

Comer

Salir a caminar o hacer ejercicio

Leer

Dejar la televisión o radio encendida

Trabajar

Llamar o escribir a alguien

Llorar

No hago nada en particular

Ingresar a Apps de citas

Tener citas

Otra

Casos: 700

¿Qué haces cuando te sientes solo?
% Respuesta Múltiple 

Q U É  H A C E R  F R E N T E  A  L A  S O L E D A D



S O P O R T E  E M O C I O N A L  E N  L O S  M O M E N T O S  D E  S O L E D A D

Casos: 700

¿A quién/es recurres cuando te sientes solo/a? 
% Respuesta Múltiple

37

27 25
19

7
5 4

27

2

Familia Pareja Amigos Mascotas Comunidades 
en línea o redes 

sociales

Profesionales 
de la salud 
(psicólogo, 
terapeuta)

Compañeros 
de trabajo o 

estudio

No recurro a 
nadie

No sé, prefiero 
no responder
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M A R C A S  Y  P R O D U C T O S  P A R A  D I S F R U T A R  L A  S O L E D A D

¿Qué marcas son para disfrutar en soledad? 
% Espontánea

8
7

4
3
3
3
2
2
2
2
2
2

39
11

9

Netflix

Sahne-Nuss

Chocolates (en general)

Coca-Cola

Savory

Lay's

Trencito

Gato

Nestlé

Spotify

Costa

Papa John's

Otra

No sabe

Ninguna

Casos: 700
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*Menciones sobre 2%

¿Qué producto, marca o servicio te 
hace sentir acompañado/a? 

% Espontánea

8

6

6

4

3

3

3

3

2

2

2

2

34

4

18

Televisión

Netflix

Radio

Alcohol

Spotify

Chocolate

Redes sociales

YouTube

Música

Celular

Café

Coca-Cola

Otros

No sabe

Ninguna



E N  C O M P A Ñ Í A  D E  L A  I N T E L I G E N C I A  A R T I F I C I A L

Casos: 700

25%

65%

10%

Sí No No sé, prefiero no responder

¿Conversarías con ChatGPT u otras IA para no sentirte solo/a? 
% 
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26 24
34

24
17 22

28

66 64
57

69 70 67 64

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ RM Regiones



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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